
 

F E L H Í V Á S 

A 2015. ÉVBEN INDULÓ RENDŐR SZAKKÉPZÉSRE 
 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság a rendőrség tiszthelyettesi állomány 
utánpótlására, a rendészeti szakközépiskolákba jelentkezés orientálására toborzási 
tevékenységet végez 2015. január 31-ig.  
 

Célkitűzéseink között szerepel többek között, hogy a fiatalok generációs tulajdonságainak 
megértése alapján, a pályára orientálás kommunikációjában olyan hatékony egységes 
szemlélet jöjjön létre, melyben a jelentkezők törekvéseit megerősítsük és motiváljuk, a 
rendőrség állományába kerülés és a rendészeti szakközépiskolába történő felvétel pozitív 
megerősítést kapjon. Továbbá szeretnénk elérni, hogy növekedjen a rendészeti 
szakközépiskolába jelentkezők száma.  
 

A kommunikációs üzenetünk közvetítésének vezérmondatai, vezérgondolatai: 
 A rendőri életpálya biztos megélhetést jelent. 
 A rendőri hivatás biztos érték. 
 A rendőrség magabiztosságot ad. 
 A rendőrség a jövő. 
 A rendőri munkánál előnyt jelent a változatosság, és az értékek közvetítése. 
 A rendőri életpálya modell biztosítja a karrier lehetőségét. 
 A rendőri szolgálat a haza szolgálata. 

 

 
A Rendőrség rendészeti szakközépiskolai, érettségire épülő, nappali tagozatos szakképzést 
indít az országos képzési jegyzékben szereplő rendőr szakképesítés megszerzésére. Az 
iskolai végzettség a rendőrségnél tiszthelyettesi, zászlósi beosztás betöltésére jogosít. 
 

A 2015. szeptember 1-jén induló képzés jelentkezési határideje: 2015. február 13. 
 

A jelentkezés feltételei között szerepel többek között a jelentkezés évében betöltött 18. 
életév, a magyar állampolgárság, az állandó belföldi lakóhely, a büntetlen előélet és a 
hivatásos szolgálat vállalása. A felvételi döntésre az iskolai szakmai műveltségi teszt és a 
pályaalkalmassági vizsgálatok eredménye alapján kerül sor. 
A részletes felvételi tájékoztatót és a jelentkezési lapot (jelentkezési egységcsomagot) az 
Országos Rendőr- főkapitányság (www.police.hu), a rendészeti szakközépiskolák, valamint a 
megyei (fővárosi) rendőr-főkapitányságok honlapjáról lehet letölteni. A felvételi eljárásról és 
a követelményekről a rendészeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai, a megyei rendőr-
főkapitányság humánigazgatási szolgálata, valamint a helyi rendőrkapitányságok adnak 
felvilágosítást.  

 
A RENDŐRI HIVATÁST VÁLASZTÓ ÉRDEKLŐDŐK JELENTKEZÉSÉT VÁRJÁK 

A RENDÉSZETI SZAKKÖZÉPISKOLÁK!  
 
Pályaválasztásához sok sikert kívánnak Önnek a Rendőrség és a rendészeti 
szakközépiskolák. 


